
Имайте в себе си същия дух.  

Псалм 124 
 
Филипяни 2:5-13  Имайте в себе си същия дух, който беше и в Христа Исуса;  6  Който, както беше 
в Божия образ, пак не счете, че трябва твърдо да държи равенството с Бога,  7  но се отказва 
всичко, като взе на Себе Си образ на слуга и стана подобен на човеците;  8  и, като се намери в 
човешки образ, смири Себе Си и стана послушен до смърт, даже смърт на кръст.  9  Затова и Бог 
Го превъзвиши и Му подари името, което е над всяко друго име;  10  така щото в Исусовото име 
да се поклони всяко коляно от небесните и земните и подземните същества,  11  и всеки език 
да изповяда, че Исус Христос е Господ, за слава на Бога Отца.  12  Затова, възлюбени мои, 
както сте били винаги послушни, не само както при мое присъствие, но сега много повече при 
моето отсъствие, изработвайте спасението си със страх и трепет;  13  Защото Бог е, Който според 
благоволението Си действува във вас и да желаете това и да го изработвате. 
 
Лука 4:1  А Исус, пълен с Святия Дух, когато се върна, от Йордан, бе воден от Духа из 
пустинята четиридесет дена, 
 
Йоан 14:10-18  Не вярваш ли, че Аз съм в Отца, и че Отец е в Мене? Думите, които Аз ви 
казвам, не от Себе Си ги говоря; но пребъдващият в Мене Отец върши Своите дела.  11  
Вярвайте Ме, че Аз съм в Отца и че Отец е в Мене; или пък вярвайте Ме поради самите дела.  12  
Истина, истина ви казвам, който вярва в Мене, делата, които върша Аз, и той ще ги върши; 
защото Аз отивам при Отца.  13  И каквото и да поискате в Мое име, ще го сторя, за да се прослави 
Отец в Сина.  14  Ако поискате нещо в Мое име, това ще сторя.  15  Ако Ме любите, ще пазите 
Моите заповеди.  16  И Аз ще поискам от Отца, и Той ще ви даде друг Утешител, за да пребъдва 
с вас до века.  17  Духът на истината, когото светът не може да приеме, защото го не вижда нито 
го познава. Вие го познавате, защото той пребъдва във вас, и във вас ще бъде.  18  Няма да 
ви оставя сираци; ще дойда при вас. 
 
Деяния 1:8  Но ще приемете сила, когато дойде върху вас Светият Дух, и ще бъдете 
свидетели за мене както в Ерусалим, тъй и в цяла Юдея и Самария, и до края на земята; 
 
Деяния 2:36-42  И тъй, нека знае добре целият Израилев дом, че тогова Исуса, когото вие 
разпнахте, него Бог е направил и Господ и Помазаник.  37  Като чуха това, те, ужилени в сърцата 
си, рекоха на Петър и на другите апостоли: Какво да сторим братя?  38  А Петър им рече: 
Покайте се, и всеки от вас нека се кръсти в името Исус Христово за прощение на 
греховете ви; и ще приемете тоя дар, Светия Дух.  39  Защото на вас е обещанието и на 
чадата ви, и на всички далечни, колкото Господ, нашият Бог, ще призове при себе си.  40  И с 
много други думи заявяваше и ги увещаваше, казвайки: Избавете се от това изпорочено 
поколение.  41  И тъй, тия, които приеха поучението му, се покръстиха; и в същия ден се 
прибавиха около три хиляди души.  42  И те постоянствуваха в поучението на апостолите, в 
общението, в преломяването на хляба, и в молитвите. 
 
Деяния 16:29-33  Тогава началникът поиска светила, скочи вътре, и разтреперан падна пред 
Павла и Сила;  30  и изведе ги вън и рече: Господа, що трябва да сторя за да се спася?  31  
А те казаха: повярвай в Господа Исуса (Христа), и ще се спасиш, ти и домът ти.  32  И 
говориха Господнето учение на него и на всички, които бяха в дома му.  33  И той ги взе в същия 
час през нощта та им изми раните; и без забава се кръсти, той той и всичките негови. 
 
 


